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8 3

Objetosc stozka, w ktérym wysokos¢ jest rowna promieniowi podstawy, jest rowna =-cm”.

Oblicz pole powierzchni catkowitej tego stozka. Przyjmujac przyblizenie 7t
wynik z doktadnoscia do 0,1.

3,14 podaj
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Dla jakich warto$ci parametru m punkt przeciecia sie prostych2x —y —m = 0i3y —x+6 =
0 nalezy do prostej 2y — x = 0. Podaj wspéirzedne tego punktu i oblicz jego odlegtos¢ od
prostej 12y — 5x — 1 = 0.
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Stasiu wybrat sie na spacer po lesie. Na wykresie przedstawiono przebyta przez niego droge
w zaleznosci od czasu.

[km]

10 40 60 80 100 [min]

a) Oblicz z jaka érednia predkoscia poruszal sie w trakcie spaceru. Wynik podaj w kilo-
metrach na godzine.

b) W ktérej minucie spaceru przebyt doktadnie potowe drogi?

c) Z jaka najwieksza, i z jaka najmniejsza predkoscia sie poruszal? Wynik podaj w kilo-
metrach na godzine.
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Ania ukfada szklane kulki w figury pokazane na rysunku, na ktérym pokazane sa pierwsze

trzy figury.
‘O 2(@ 3%

a) Niech a, bedzie r6znica ilosci kulek w (1 + 1)—ej i n—tej figurze. Wypisz pierwszych 5
wyrazoéw ciagu (ay).

b) Uzasadnij, ze (a,) jest ciagiem arytmetycznym i oblicz ile potrzeba kulek do utozenia
20 figury.
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Przekatne rombu ABCD, o kacie ostrym przy wierzchotku A, maja dtugosci 6cm i 8cm.
a) Oblicz cosinus kata CAD.

b) Wyznacz promieni okregu wpisanego w romb.
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Wsréd 360 ucznidw pewnej szkoty przeprowadzono ankiete, w ktérej jedno z pytan brzmia-
Yo czy ogladates/ogladatas wczoraj telewizje. Odpowiedzi na to pytanie sq przedstawione na
wykresach ponizej. Wiedzac, ze dziewczeta stanowia g ankietowanych os6b odpowiedz na

Tk
[ Nie
I Brak odpowiedzi

Chtopcy Dziewczynki

pytania.
a) Ile sposréd ankietowanych oséb nie odpowiedziato na zadane pytanie?

b) Jaki procent ankietowanych oséb ogladato wczoraj telewizje? Wynik podaj z doklad-
noscia do 1%.

¢) Jaki procent chlopcéw, sposrédd tych, ktérzy udzielili odpowiedzi na pytanie, nie ogla-
dato wczoraj telewizji?
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Rozwiaz nier6wnosé

(1—x)24x)%(x —1)(x —2)(x — 3) -0
2 —cos?x -
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W pewnej klasie okazalo sie, ze sa 3 osoby, ktére urodzily sie kwietniu tego samego roku i
sa dwie osoby, ktére urodzily sie w lipcu tego samego roku. Oblicz prawdopodobieristwo,
zZe troje z tych 5 uczniéw urodzilo sie tego samego dnia.
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W ciagu geometrycznym (a,), ktérego zaden wyraz nie jest rtéwny 0, suma pewnych dwéch
kolejnych wyrazéw jest réwna 0. Oblicz sume 2008 poczatkowych wyrazéw tego ciagu.
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Rozwiaz réwnanie x* — 2x2 —3x — 2 = 0.
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Oliczbach a,bic wiadomo, ze tworza ciag arytmetyczny oraz ich suma wynosi 12. Wyznacz
najwieksza mozliwa warto$¢ wyrazenia ab + bc + ca. Dla jakich liczb a, b i c warto$¢ ta jest
osiagana.
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